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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros ( ). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : Jusqu’à 500 000  , 25 % TTC (1) et au-delà de 500 000  , 19 % TTC (1). 
Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le règlement des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes s'y appliquant, pourra être effectué en euros à : Pierre Bergé & associés (Belgique). 
Banque : I.N.G.-Rue du Trône, 1 B-1 000 Bruxelles-N°compte : 310-0503145-92-IBAN : BE12 3100 5031 4592-SWIFT : BBRU BE BB
Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par  ou par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par ) ou de 6% (lots signalés par  ) en sus de l’adjudication, 
plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). La TVA de 21% sur les lots marqués 
d'un  sera récupérable pour les assujettis à la TVA et pour les achats à l'exportation sur présentation de la preuve d'exportation. Pour les oeuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, 
l'acquéreur devra payer en sus de l'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires (2). Pour tout renseignement concernant les oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible à 
l'acquéreur de se renseigner auprès de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION
Les présentes conditions générales s’appliquent à toutes les ventes aux enchères organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts. La participation aux enchères implique 
l’acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHÈRES
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs 
s’engagent à s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur d’adjudication, le lot sera recrié. L’huissier de justice ou le notaire 
instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des enchères pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TELEPHONE
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit parvenir à 
Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un 
service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison 
téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement complet du 
prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des 
Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS
Toutes formalités et transports restent à charge exclusive de l’acquéreur. En cas d’exportation hors de l’Union européenne, l’acquéreur s’engage à supporter les conséquences financières qui 
pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il s’engage par ailleurs, soit à faire exclusivement appel à un transporteur agréé par Pierre 
Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, [soit à remettre en garantie un chèque bancaire] couvrant la TVA qui pourrait être réclamée à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des 
Beaux-Arts au cas où les documents d’exportation ne lui seraient pas remis par l’acquéreur. L’acquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui 
suivent la vacation. Passé ce délai, Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés en 
garde- meubles aux frais, risques et périls de l’acheteur. Après 3 mois, ces lots pourront être vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais à charge de l’acheteur ; dans ce cas, le 
prix de revente sera versé au nom de l’acheteur à la Caisse des dépôts et consignation, sous déduction des frais à charge de l’acheteur, des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT
Toute somme non payée 30 jours après l’adjudication porte intérêt de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre, en cas de non-paiement à 
l’échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement à charge de l’acheteur défaillant, les lots impayés dans 
les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront être remis en adjudication sur folle enchère sans mise en demeure préalable; dans ce cas, l’acheteur défaillant sera tenu de payer la diffé-
rence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités pour pouvoir adjuger à nouveau le lot et ne pourra réclamer l’excédent s’il y en a.

RESPONSABILITE 
Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts, doivent être considérées comme 
de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni l’exactitude d’une déclaration relative à l’auteur, ni l’origine, la date, l’âge, l’attribution, la provenance, 
le poids ou l’état matériel du lot. Aucun employé n’est autorisé à donner des garanties à cet égard. En conséquence, les acheteurs doivent s’assurer eux-mêmes, avant la vente, de la nature des 
lots et de leur état matériel. Des renseignements détaillés sur l'état des lots décrits par les experts et la maison de vente sont à la disposition des acheteurs qui en feront la demande. L'état de 
marche des pendules et l'état des mécanismes ne sont pas garantis. 

RECLAMATIONS
Toute réclamation doit, à peine de déchéance, parvenir à Pierre Bergé & Associés (Belgique)-Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours 
du retrait de l’objet. Toutefois, pour les ventes soumises à l’article 1649 quater du Code civil, le vendeur répond vis-à-vis du consommateur de tout défaut de conformité qui existe lors de la 
délivrance du bien et qui apparaît dans un délai d’un an à compter de celle-ci, l’acquéreur étant tenu, à peine de déchéance, d’informer le vendeur de l’existence d’un défaut de conformité dans 
un délai de deux mois à compter du jour où l’acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE
Les adjudications, y compris le déroulement des enchères, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif à leur validité, leur interprétation, leur exécution ou leur dissolution sera de la compé-
tence exclusive des tribunaux de l’arrondissement de Bruxelles.

(1) Le montant total à payer doit être considéré comme un montant TTC

(2) Le droit de suite est calculé sur le prix de vente hors taxe pour autant que celui-ci atteigne au minimum 2 000 e
Il se calcule de la manière suivante : 4 % pour la tranche du prix de vente jusqu'à 50 000  / 3 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 50 000,01  et 200 000  / 1 % pour la 

tranche du prix de vente comprise entre 200 000,01 et 350 000  / 0,5 % pour la tranche du prix de vente comprise entre 350 000,01  et 500 000  / 0.25 % pour la tranche du prix de vente 

dépassant 500 000,01 e / Toutefois le montant total du droit ne peut dépasser 12 500 e par oeuvre. 

© Pierre Bergé & associés // © photographies Brice Vandermeeren et Art Digital Studio, Stéphanie Bourgoin. Imprimé par l'Imprimerie Nouvelle en mars 2012.
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EXPOSITIONS PUBLIQUES à bruxelles

PUBLIEKE TENTOONSTELLING TE BRUSSEL

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel 

T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

du jeudi 19 avril au dimanche 22 avril de 10 heures à 18 heures 

van donderdag 19 april tot zondag 22 april van 10 uur tot 18 uur 

et lundi 23 avril de 10 heures à 12 heures

en maandag 23 april van 10 uur tot 12 uur

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION ET LA VENTE

telefoon gedurende de tentoonstelling en de verkoop

T. +32 (0)2 504 80 30

catalogue et résultats consultables en ligne

cataloog en consulteerbare resultaten on line

www.pba-auctions.com

Enlèvement des lots / Afhalen der loten

du mardi 24 avril au vendredi 27 avril de 9 heures 30 à 13 heures et de 14 heures à 17 heures

van dinsdag 24 april tot vrijdag 27 april van 9.30 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17 uur

Les lots non retirés après ces dates seront transférés au garde-meuble aux frais des acheteurs

Na deze data zullen de niet afgehaalde loten overgebracht worden naar een meubelbewaarplaats op kosten van de kopers

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS VEUILLEZ CONTACTER

BRUXELLES

Esther Verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0)2 504 80 30

everhaeghe@pba-auctions.com

BRUXELLES

Jessica Friedlender
T. + 32 (0)2 504 80 40

jfriedlender@pba-auctions.com
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4

STEPHAN JOSSART
Systole auriculaire sous contrôle
collage 3D. Pièce unique
D_16 cm H_38 cm
400 / 600 €

7

Squelette de pingouin.
Monté sur socle.
H_37 cm
300 / 600 €

1

Quatre globes oursins
H_45 cm, H_40 cm, H_42 cm, H_47 cm
1 000 / 1 500 €

2

Un globe d’éponges
H_40 cm
200 / 300 €

3

Deux envols de papillons.
Sous globe.
H_52 cm
800 / 1 000 €

5

Composition de crabes dorés.
Sous globe.
H_45 cm
300 / 400 €

6

Squelette de poisson.
Sous globe.
H_61 cm
500 / 600 €

8

Petite carapace de tortue.
Montée sur socle.
L_env. 30 cm
200 / 600 €

9

Paire de colliers, Indonésie.
le premier est en coquillages et épines de porc-épic.
le second est en plumes d’oiseaux et épines de porc-épic.
H_40 cm
600 / 800 €

10

Ensemble de dents d’espadon 
et poisson scie.
Montées sur socle.
H_78 cm, H_77 cm et H_77 cm
400 / 600 €
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11

Une limule sur socle.
H_68 cm
150 / 200 €

13

Paire de coquillages « bénitier ».
H_30 cm L_15 cm
200 / 300 €

15

Lot de gorgones et coraux
Plus petite H_30 cm
Plus grande H_80 cm
700 / 900 €

16

Carapace de tortue fossilisée.
Montée sur socle.
H_20 cm
100 / 200 €

18

Deux colliers en corail.
Maroc.
600 / 800 €

20

Requin naturalisé.
Monté sur socle.
H_47 cm L_84 cm
400 / 600 €

22

Molaire fossile de mammouth.
Montée sur socle.
H_29 cm L_32 cm
500 / 800 €

12

Lot de trois grands coquillages
Deux sur socle.
H_29 cm, H_11 cm, H_29 cm
150 / 200 €

14

Tête de requin marteau naturalisée 
et sa queue.
H_90 cm L_90 cm
400 / 600 €

17

Trois mâchoires de requins.
Montées sur socle.
H_34 cm, H_22 cm et H_41 cm
300 / 600 €

19

Ensemble de trois rostres 
de poisson scie.
H_112 cm L_83 cm L_56 cm
2 000 / 3 000 €

21

Deux dents fossiles de megalodon.
H_13,5 cm (les deux dents)
300 / 400 €

23

Tortue naturalisée.
Munie de son permis CITES.
H_65 cm
800 / 1 000 €
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39

Squelette de tatou et carapace. 
Monté sur socle et sous globe.
H_60 cm
400 / 600 €

24

Un crâne de crocodile.
Sous vitrine.
H_39,5 cm L_51 cm P_34 cm
800 / 1 000 €

26

Lot de deux crânes de singe.
Un sous globe.
H_19 cm et H_52 cm
800 / 1 000 €

28

Ossement d’oiseau sortant de l’œuf.
Sous vitrine.
H_16 cm L_22 cm
200 / 300 €

30

DEMUNTER
Adam et Eve
Paire de sculptures contemporaines
Signées. H 92 cm et H 90 cm
1 000 / 1 200 €

32

Crâne de poisson.
Monté sur socle.
H_21 cm
200 / 400 €

34

Crâne humain Dayak.
Sculpté.
H_35 cm
1 000 / 1 200 €

36

Ensemble de deux singes.
Naturalisés et montés sur socle.
Un est sous globe.
H 47 cm et H 37 cm
500 / 800 €

38

Calao momifié.
Sous globe.
H_48 cm
200 / 400 €

25

Paire de masques de cochons.
Topeng Babi. Soclée.
Bornéo, Indonésie.
H_126,5 cm L_32,5 cm P_19 cm
4 000 / 6 000 €

27

Curieux crâne recouvert de peau 
de lynx.
Sous globe.
H_48 cm
500 / 600 €

29

Tête de mort.
Bois sculpté et dents en os.
H_17 cm L_20 cm
300 / 400 €

31

Crâne humain.
Afrique.
H_16 cm L_22 cm
400 / 600 €

33

Crâne de babouin rituel.
Afrique.
L_27 cm
200 / 400 €

35

RODRIGUE GREGO.
Tête de buffl e, travail contemporain
Sculptée et métalisée sur socle.
H_47 cm
1 000 / 1 500 €

37

Onze crânes de chien.
Sous vitrine.
H_66 cm L_54 cm P_39 cm
500 / 800 €
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49

Un crâne Naga.
Sur socle.
H_50 cm
400 / 600 €

40

Cinq crânes de chat. 
Montés sur socle et sous globe.
H_52 cm
300 / 600 €

41

Crâne humain « Cross blade skull ».
Sur socle.
XIXe siècle.
H_39 cm
300 / 600 €

43

Crâne humain « à la Beauchène ».
Monté sur socle.
H_40 cm
400 / 600 €

45

Squelette de chauve-souris.
Sous cadre plexi.
H_35 cm L_75 cm
600 / 800 €

46

Composition crâne et chauve souris. 
Sur table.
Travail contemporain
H_45 cm
600 / 800 €

48

Chauve-souris.
Naturalisée.
L_72 cm
400 / 500 €

42

Crâne d’éléphant.
Sur socle.
XIXe siècle.
H_94 cm
10 000 / 12 000 €

44

Crâne asmat.
Ornements de plumes,  
graines et os.
H_48 cm
1 300 / 1 400 €

47

Chien naturalisé donnant 
naissance à un cochon.
Travail contemporain
H_53,5 cm
1 000 / 2 000 €
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64

Grande cage en laiton comprenant 
3 perroquets.
Hollande, XIXe siècle.
H_84 cm
400 / 600 €

50

Cinq flotteurs pour filet de pêche.
Bois sculpté. Soclé.
Mentawai, Indonésie.
H_76 cm L_40 cm
200 / 300 €

52

Bouclier.
Guinée.
H_141 cm L_28 cm
1 500 / 2 000 €

54

Tête de buffle ornementale de 
maison Toraja, en bois sculpté 
et soclé. Sulawesi, Indonésie. 
H_89 cm L_98 cm P_104 cm
1 000 / 1 500 €

57

Paire de crânes de bison laineux 
fossilisés.
H_105 cm L_75 cm
800 / 1 000 €

59

Chapeau de cérémonie.
Sumbawa, Indonésie.
Monté sur socle.
H_48 cm
1 200 / 1 500 €

61

Une conque tibétaine avec 
incrustations argent et vermeil 
montée sur socle.
H_30 cm
400 / 600 €

63

Meuble d’alcôve.
Bois sculpté et polychromé.
Europe du Sud, XVIIIe siècle.
H_160 cm L_102 cm P_39 cm
3 000 / 4 000 €

51

Chapeau de cérémonie.
Monté sur socle.
Sumbawa, Indonésie.
H_50 cm
1 200 / 1 500 €

53

Masque africain
H_69 cm
2 000 / 3 000 €

55

Deux paires de pieds et mains portant des stigmates.
En bois sculptés.
H_30 cm L_37 cm
600 / 800 €

56

Deux têtes de viking.
Bois sculpté.
Danemark, XIXe siècle.
H_37 cm et H_34 cm
1 000 / 2 000 €

58

Fauteuil
En bois sculpté style Néo-Classique
H_79 cm L_106 cm L_62 cm
600 / 800 €

60

MICHAEL DORE 
Paire d’études de femme.
Fusain sur papier.
H_177 cm L_104 cm
1 000 / 1 500 €

62

Boite représentant une citrouille.
Laque orange en bois tourné 
et sculpté.
H_40 cm L_28 cm
200 / 400 €
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79

Ensemble de trois champignons.
Bois sculpté.
H_40 cm, H_32 cm et H_52 cm
400 / 600 €

65

Deux mannequins articulés.
Bois sculpté.
H_40 cm et H_38 cm
1 600 / 1 800 €

67

Mortier.
Marbre.
H_22 cm
500 / 600 €

69

Paire de grands champignons.
Papier-mâché peint.
Années 40.
H_60 cm
800 / 1 000 €

73

Trois paniers « Tatou »
L_22 cm, L_18 cm et L_25 cm
500 / 800 €

76

Défense de mammouth.
Fossilisée.
H_58 cm L_100 cm
1 000 / 1 200 €

78

Chapeau de cérémonie.
Sumbawa, Indonésie.
H_42 cm
1 200 / 1 500 €

66

Tête d’homme.
Plâtre.
Curiosité scientifi que.
H_33 cm L_30 cm
500 / 600 €

68

Paire de carapaces de tortue.
Montée en lampes.
H_83 cm L_63 cm
2 000 / 3 000 €

70

Cinq tortues naturalisées.
Montées en cendriers.
L_env. 15 cm
500 / 700 €

72

Canne de capitaine.
Vertèbres de requin.
XIXe siècle.
L_85 cm
500 / 800 €

74

Ensemble de cinq tonneaux.
Albâtre gris et blanc sculpté.
H_28 cm, H_18 cm, H_16.5 cm, H_16 cm et H_16 cm
1 000 / 1 200 €

75

Deux pectoraux de voyageur 
en argent (D_16 cm et 19 cm) 
et miroir cérémonial en bronze 
gravé d’idéogrammes (D_9 cm). 
1 500 / 2 000 €

77

Deux chopes nordiques.
En bois sculpté.
H_23 cm et H_25 cm
1 000 / 1 500 €

71

Cinq tortues naturalisées.
Montées en cendriers.
L_env. 15 cm
500 / 700 €
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92

Peau de zèbre Burschell
H_300 cm L_226 cm
600 / 800 €

80

Guitare africaine.
H_65 cm
200 / 300 €

84

Peau de Gnou.
H_270 cm L_130 cm
300 / 400 €

86

Peau de hyène tachetée 
avec sa tête naturalisée.
H_185 cm L_176 cm
250 / 300 €

89

Fronton bois doré sur socle.
H_47 cm L_115 cm
700 / 900 €

91

Peau d’Elan Derby.
H_310 cm L_180 cm
600 / 800 €

81

Paire de miroirs déformants.
Dans leur cadre d’origine.
Années 60
H_155 cm L_75 cm
4 000 / 6 000 €

83

Gerenuk entier débout.
H_198 cm L_128 cm
900 / 1 000 €

85

Très belle peau d’ours grizzly 
avec sa tête naturalisée couleur miel.
Le permis CITES sera remis à 
l’acheteur. H_190 cm L_224 cm
3 000 / 5 000 €

87

Zèbre entier empaillé.
H_180 cm L_190 cm
15 000 / 20 000 €

88

Cape de potamochère.
H_50 cm L_34 cm
250 / 300 €

90

Peau de Gnou.
H_260 cm L_140 cm
300 / 400 €

82

Peau de python.
L_600 cm
400 / 600 €
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108

Ensemble de 5 flacons contenant 
différentes pierres minérales.
200 / 400 €

9393

Cinq plats en porcelaine.
H_198 cm L_128 cm
50 / 100 €

95

Porte de ferme chinoise.
H_206 cm L_110 cm
700 / 900 €

97

Quatre plats en faïence 
blanche Moustier.
100 / 200 €

99

Canapé anglais à huit pieds
recouvert d’un tissu beige.
Angleterre, George III.
H_79 cm L_192 cm L_84 cm
500 / 700 €

101

Paravent à 4 feuilles en acajou et 
verre.
H_75 cm L_68 cm
800 / 1 000 €

103

Cadre pèle-mêle avec son éclairage.
H_104 cm L_78 cm
400 / 600 €

105

Paire d’appliques murales en plâtre
En forme de coquillage.
H_49 cm 
800 / 1 000 €

107

Oreille d’éléphant naturalisée.
H_155 cm
250 / 300 €

94

Peau de zèbre Equus Quagga.
H_295 cm L_177 cm
1 500 / 2 000 €

96

Lot composé d'un furet naturalisé 
et de 5 massacres de chevreuils.
200 / 400 €

98

Lot d'assiettes en faîence blanche.
100 / 200 €

100

Trophée d'Impala.
H_90 cm
400 / 600 €

102

Deux bancs.
En métal chromé et bois mélaminé.
Années 60.
H_90 cm L_171 cm L_53 cm
300 / 400 €

104

Peau de zèbre.
H_306 cm L_206 cm
1 200 / 1 400 €

106

Composition de fruits sous globe.
Vers 1860
H_40 cm
300 / 400 €
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115

Fœtus de chimpanzé.
Cire. Sous cloche.
H_52 cm L_19 cm
1 000 / 1 200 €

111

Fétiche africain.
H_80 cm
1 500 / 2 000 €

110

Couple de dik-dik.
Naturalisé.
H_40 cm
500 / 600 €

109

Tabatière en forme de pied de 
rhinocéros, signée et datée 1907.
D_20 cm H_19 cm
500 / 800 €

112

Lampe en pied de zèbre. 
avec son abat-jour mauve.
H_55 cm
100 / 200 €

113

Impressionnante tête et cou  
de girafe naturalisés.
H_320 cm
6 000 / 8 000 €

114

Paire de pieds d’hippopotame.
Montés en bibelots.
H_18 cm D_18 cm
400 / 600 €
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131

Trophée d’antilope cheval.
H_112 cm
600 / 800 €

116

Cape de buffle.
H_195 cm L_120 cm
1 000 / 1 200 €

118

Cape d'élan Livingston.
H_164 cm
800 / 1 000 €

120

Masque Lewa représentant l’esprit
mythique en bois sculpté polychrome
H_40 cm
2 500 / 3 000 €
Prov. : Baumann - Pelt Amsterdam.

122

Statue sangy.
Circa 1920.
H_96 cm
500 / 800 €

124

Une monnaie du Congo H_51,5 cm 
Un poids à peser sous forme de 
couteau dit Afaba H_49 cm
Un fragment de chasse-mouche 
H_37 cm. 500 / 800 €

126

Repose-tête Yoruba.
H_11 cm
200 / 300 €

128

Tête d'Ibex naturalisée.
200 / 300 €

130

Pied d’éléphant en résine. 
Monté en tabouret.
H_53 cm
700 / 900 €

117

Paradisier naturalisé et monté 
sur socle
XIXe siècle
H_44 cm
300 / 600 €

119

Paire de pieds d’éléphant.
Montés en boîte.
Fin XIXe siècle.
H_18 cm D_22 cm
800 / 1 000 €

121

Grande boîte en forme de pied 
d’éléphant
D_44 cm H_11 cm
400 / 600 €

123

Cape de grand Koudou.
H_175 cm
700 / 900 €

125

Trophée de Nyala.
H_90 cm
400 / 600 €

127

Trophée d’antilope de sable.
Naturalisée.
H_123 cm
1 200 / 1 500 €

129

Appuie-coude.
Kuba à incrustations de cauries.
H_25 cm L_64 cm
800 / 1 000 €
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145

Plateau à offrandes.
Bali, Indonésie.
L_22,5 cm 
400 / 500 €

132

Petit coffre en fibre de bambou
polychrome et bronze.
H_30,5 cm L_50,5 cm L_24 cm
300 / 600 €

134

Masque de cérémonie.
Bois sculpté à patine, 
miroir et fi bres
H_87 cm L_32 cm
1 000 / 1 200 €

136

Récipient 
Bronze doré et gravé.
H_11,5 cm L_31,2 cm
400 / 600 €

138

Deux masse cérémonielle
Une à double tête zoomorphe, 
l’autre à tête d’oiseau, en jade.
H_12 cm et H_19 cm
2 000 / 3 000 €

140

Petite table d’appoint.
Cuir clouté.
Année 30.
D_51 cm H_37,5 cm 
500 / 700 €

142

Ensemble de trois parures 
ethniques sur socle.
400 / 600 €

144

Collection de cinq pierres utilitaires 
néolithiques montées sur socle
H_19 à 33 cm
500 / 700 €

133

Bol en laque. 
Chine. Dynastie Qing, 1644-1912. 
Décor de scène champêtre. 
D_22 cm H_11 cm
1 000 / 1 500 € 

135

Masque Maprik.
Bois sculpté.
Nouvelle Guinée.
H_84 cm
300 / 400 €

137

Ensemble de quatre appuies-nuques.
Bois sculpté.
Afrique.
H_16,5 cm à 38 cm
700 / 800 €

139

Tête d’homme barbu.
Dessin au crayon sur papier.
XVIIe siècle.
H_47,7 cm L_27,3 cm
400 / 600 €

141

Deux vases.
Terre cuite.
H_7,5 cm et H_24,5 cm 
400 / 500 €

143

Corne à célébration rituelle.
Décor animalier.
Bamoun, Cameroun.
L_27 cm
500 / 700 €
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158

Ensemble de poires à poudre, 
couvercles et bouchons.
Congo.
200 / 300 €

146

Deux cylindres pectoraux. Costa 
Rica. Jadéite sculptée et creusée.
L_30,4 cm D_2,5 cm 
L_30 cm et D_3 cm
400 / 600 €

148

Club de guerre.
Bois sculpté. 
Nouvelle - Guinée
H_103 cm
1 800 / 2 200 €

150

Ensemble composé d’un rouleau à 
estampe, bois laqué noir (H_30,5 
cm), d’un vase Céladon (H_22,5 
cm) et une paire de vases en terre 
cuite (H_23 cm). 1 000 / 1 200 €

152

Masque africain.
H_118 cm
500 / 800 €

155

Deux perroquets naturalisés 
sur leur branche.
H_38 cm et 34 cm 
200 / 300 €

157

Banc anglais.
Bois naturel sculpté.
Angleterre, fi n XVIIe-début XVIIIe

H_118 cm L_132 cm P_55 cm
600 / 800 €

147

Deux frottages de stèles chinoises
Circa 1930
H_132 cm L_65 cm
600 / 800 €

149

Massue.
Bois sculpté.
Iles Fidji.
H_85 cm
2 000 / 3 000 €

151

Grande coupe rituelle à offrandes.
Peuple Dan. 
Côte d’Ivoire.
D_55 cm
600 / 800 €

153

Grand tambour de cérémonie à fente.
Bois sculpté à patine.
Congo.
H_68 cm L_104 cm
1 200 / 1 500 €

154

Ensemble de onze monnaies 
africaines en fer.
H_30 à 48 cm
2 500 / 3 000 €

156

Vase conique tourné en ivoire 
Surmonté d'un œuf poli en marbre 
beige.
Vase : H_13 cm et Œuf : 18_cm
300 / 400 €
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160

Paire de lampes composées 
d’œufs d’autruche.
H_88 cm L_400 cm
500 / 700 €

159

Stupa en bois laqué noir 
composé de 4 éléments.
H_135 cm D_40 cm
300 / 400 €

161

Tête de rhinocéros blanc en carton 
kraft à l'ancienne.
H_128 cm L_70 cm P_124 cm
1 500 / 2 000 €

163

Tête de Bouddha en pierre.
Montée sur socle.
H_29 cm
300 / 400 €

165

Table basse thaïlandaise.
XIXe siècle.
H_21,5 cm L_99,5 cm L_91 cm
400 / 600 €

168

Tête de rhinocéros blanc en résine.
H_128 cm L_70 cm P_124 cm
1 500 / 2 000 €

170

Meuble de capitaine en acajou
Angleterre, XIXe siècle
H_86 cm L_71 cm P_50 cm
800 / 1 000 €

162

Table basse laquée rouge.
Chine
H_30 cm L_120 cm P_91 cm
500 / 800 €

164

Deux dents narval en résine.
Soclées.
H_195 cm et H_182 cm
600 / 800 €

166

Vase dynastie Han.
Chine. (206 av. J. C. - 220 ap J. C.). Terre cuite à glaçure verte irisée
Certificat de thermoluminescence - référence : 38.18.15 - TL 101.237
H_48 cm. Bon état.
4 500 / 5 000 €

167

Tête de bouddha.
En pierre, soclée.
H_42 cm
500 / 700 €

169

Frise narrative sculptée.
Iran Jaya, Papouasie indonésienne. 
L_250 cm
400 / 600 €

171

Statue d’un juge en grès rose.
Dynastie Ming. Chine.
Certificat d’authenticité.
H_60 cm L_32 cm
2 000 / 3 000 €
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172

Vase à deux anses.
Style étrusque.
Jolie patine. 
H_24,5 cm 
200 / 300 €

174

Ara bleu sur sa branche.
H_58 cm
400 / 500 €

176

Rare tête de luohan
Chine, Dynastie Song.
Stuc sculpté peint et monté sur socle 
XIIIe siècle, H_31 cm
5 000 / 6 000 €

178

Vase Pansu.
Grès vernissé - vert céladon.
Epoque Ming XVIe siècle.
H_29 cm D_23,5 cm
1 200 / 1 500 €

180

Table basse en acajou et tablette 
en porphyre mat.
Art Déco.
H_41,5 cm L_117 cm P_77 cm
2 000 / 3 000 €

173

Corail noir gravé.
H_31 cm 
200 / 300 €

175

Grand plat de cérémonie Khmer.
Bronze monté sur socle.
XIe siècle
H_43 cm D_24,5 cm 
1 000 / 1 500 €

177

Jarre en terre contenant la monnaie.
Chine. Dynastie Song.
Certifi cat de thermoluminescence.
Col D_15,5 cm H_38 cm
2 500 / 3 000 €

179

Ensemble de 3 miroirs Khmer.
Bronze monté sur socle.
XIIe - XIIIe siècle
H_24 cm, H_23 cm, H_27 cm 
1 000 / 1 500 €

181

Jarre de dot de mariage.
terre cuite gravée.
Burkina Fasso.
H_40 cm
400 / 600 €
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192

GUY DELREZ
Pèle-mêle chevaux et herbiers
H_80 cm L_68 cm
1 000 / 2 000 €

183

Éventail
Écaille et plumes d’autruche.
H_45 cm
300 / 400 €

188

STEPHEN SACK 
Portrait. 
No 1/10. Signée en bas à droite.
H_94 cm L_63 cm
200 / 300 €

191

Bassine de récolte thaïlandaise.
H_39,5 cm L_78 cm
700 / 900 €

182

Sceptre. Taillé dans une dent de 
poisson-scie, une face est gravée 
de motifs ornementaux, manche 
en bois. Océanie. L_50 cm
4 000 / 6 000 €

185

Trois dessertes de G. Borsani. Bois noirci. Circa 1925.
Signé « Atelier di Varedo - Milano ». Accident à une.
H_82 cm L_130 cm P_40 cm, H_103 cm L_129 cm P_40 cm
H_82 cm L_130 cm L_40 cm
4 000 / 6 000 €

186

Paire de lampes.
Abat-jour motif zèbre.
H_79 cm
300 / 400 €

187

Bouteille.
Verre peint noir et blanc.
H_45 cm L_35 cm
100 / 200 €

189

STEPHEN SACK 
La mémoire chromosomique.
Photo. Exemplaire unique. 
H_94 cm L_63 cm.
600 / 800 €

190

Fauteuil directoire.
Bois laqué blanc
H_84 cm L_51 cm P_45 cm
300 / 400 €

184

Table tripode.
Poirier noirci.
H_82 cm
300 / 400 €
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208

Éponge de mer fossilisée en forme 
de disque.
D_24 cm
200 / 400 €

193

Paire de lions en bronze.
Soclé.
Charles X.
H_29 cm L_23,5 cm L_12 cm
1 500 / 2 000 €

195

Paire de profils.
Bronze repoussé représentant 
probablement Laurent de Médicis
H_48 cm L_34 cm
800 / 1 000 €

197

Collection de dix vases blancs.
Art déco. 
Dont quatre Villeroy & Boch.
H_20 à 32 cm
3 000 / 4 000 €

199

Nandu.
Oiseau blanc naturalisé.
H_110 cm
500 / 600 €

201

Tête d’esclave en plâtre soclée 
et buste d’homme en biscuit.
Tête : H_35 cm
Buste d’homme : H_42 cm
1 000 / 2 000 €

203

Buste d’Apollon.
Plâtre.
H_65 cm
800 / 1 000 €

205

Sellette de photographe
avec système mécanique.
H_99 cm
500 / 600 €

207

Paire de chaises en bois.
Style forêt noire.
H_82 cm
300 / 400 €

194

Petit brasero en faïence.
Début XIXe siècle.
H_49,5 cm
400 / 600 €

196

Grande coupe.
Plâtre.
H_48 cm
1 000 / 2 000 €

198

Deux tabourets Nias.
Indonésie.
H_env. 40 cm
600 / 800 €

200

RODRIGUE GREGO. 
Paire de fauteuils anciens
revisités par l’artiste.
H_88 cm L_81 cm L_66 cm
2 200 / 2 400 €

202

Buste de « Jules César ».
Plâtre.
H_73 cm
800 / 1 000 €

204

Buste d’un sénateur romain.
Plâtre.
H_55 cm
600 / 800 €

206

Tête de zèbre naturalisée.
H_84 cm L_40 cm
1 500 / 2 000 €
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222

Deux éléments.
Bois, monté sur socle.
Indonésie.
H_42 cm
400 / 600 €

209

Deux disques en argent..
Indonésie, Timor occidental.
H_21 cm et H_18 cm
400 / 600 €

211

Tête de bélier en bois sculpté.
France, XVIIIe siècle.
H_44 cm
2 000 / 3 000 €

213

Ensemble de deux éléments de maison en bois. 
Montés sur socle
Indonésie, Bataka, Sumatra
400 / 600 €

215

Deux battoirs.
Bois sculpté en personnages.
Indonésie.
H_41 cm
600 / 800 €

217

Paire de chenets en fer forgé.
Dans le goût de Poillerat.
500 / 700 €

219

Quatre petites colonnes.
Bois polychrome.
H_64 cm
300 / 400 €

221

Valise Louis Vuitton.
H_20 cm L_64 cm L_42 cm
1 000 / 2 000 €

210

Ensemble de trois miroirs soleil.
Bois doré.
H 55 cm, H 70 cm et H_54 cm
500 / 700 €

212

Koala sur sa branche naturalisé. 
Monté sur socle.
H_63 cm L_38 cm
3 000 / 4 000 €

216

Tête de buffle coiffée.
H_100 cm L_90 cm P_103 cm
800 / 900 €

218

Tête de cerf.
Bois sculpté et monté avec de 
vraies défenses. XVIIIe siècle.
H_90 cm L_72 cm
2 500 / 3 000 €

220

Valise Louis Vuitton.
H_21,5 cm L_70 cm L_46,5 cm
1 500 / 2 000 €

222

214

Ensemble de quatre éléments de maison en bois. 
Montés sur socle
Indonésie, Bataka, Sumatra
400 / 600 €



24

233

Horloge « Kukucksuhr ».
Bois sculpté, style forêt noire  
avec animaux. Accidents.
H_70 cm
500 / 800 €

223

Miroir.
Bois doré, glace ancienne  
mais rajoutée après.
H_110 cm
2 000 / 3 000 €

225

Paire de statuettes en forme 
de soldats chinois en régule, 
Napoléon III.
H_35 cm
600 / 800 €

227

Banquette en bois sculpté. 
Directoire.
Recouverte d’un tissu rouge.
H_86 cm L_155 cm P_55 cm
500 / 700 €

228

Tapir empaillé.
Circa 1930.
H_46 cm L_120 cm
1 000 / 1 500 €

230

Paire d’appliques en plâtre doré.
En forme de cornes de taureau.
H_45 cm
1 000 / 2 000 €

232

Paire de têtes de brocard. 
Bois sculpté et monté avec 
de vraies bois. XVIIIe siècle.
H_50 cm et H_40 cm
1 800 / 2 000 €

224

Paire de petits fauteuils.
Laqués noirs, Napoléon III  
dans l’esprit orientaliste.
H_65 cm L_45 cm L_41 cm
600 / 800 €

226

Grisaille, représentant des puttis. 
Huile sur toile.
H_70 cm L_95 cm
800 / 1 000 €

229

Table à gibier.
Bois sculpté, plateau en bois, imitation marbre.
H_85 cm L_190 cm L_91 cm
5 000 / 6 000 €

231

Samovar en tôle.
XIXe siècle.
400 / 600 €



SHABBY CHIC 4 - 23/04/12

249

Deux coupes, Pathère à la cibèle 
et têtes aux visages.
Trésor de Hildesheim, argent. 
D_19 cm
2 000 / 3 000 €

234

Coupe à la Minerve.
Trésor de Hildesheim par Christofl e. 
D_25 cm
4 000 / 6 000 €

236

Coupe en bronze avec tête d’Hercule.
Trésor de Hildesheim par Christofl e. 
D_20 cm
600 / 800 €

238

Paire de flambeaux en forme de 
singe. 
Napoléon III.
H_17 cm

400 / 600 €

240

Petite coupe à la guirlande sur pied.
Christofl e 
D_13 cm
1 000 / 1 500 €

242

Ensemble composé d’une loupe 
et d’une longue vue.
XIXe siècle.
400 / 600 €

244

Cordon de sonnette. 
Tapisserie au petit point, poignet 
en opaline blanche.
L_236 cm
400 / 600 €

246

Plateau aux canards.
Argent.
L_25 cm
800 / 1 000 €

248

Service de verres de Val Saint 
Lambert, « Coupe Hélène ».
12 de chaque : eau, vin rouge, vin 
blanc, champagne.
2 000 / 3 000 €

235

Lampe en bronze
dans le goût de l’antique
46 cm
500 / 700 €

237

Meuble suisse polychrome.
Ouvrant à une porte.
H_134 cm L_124 cm P_48 cm
1 000 / 1 500 €

239

Paire de bibliothèques.
Fer découpé ouvrant chacune 
à une porte.
H_192 cm
1 500 / 2 000 €

241

Bassin en terre mêlée. 
Fayence d’Apt.
H_8 cm L_34 cm
300 / 400 €

243

Plateau aux oeufs.
Argent.
Trésor de Hildesheim. 
D_26,5 cm
1 500 / 2 000 €

245

Paire de flambeaux avec tête 
de diable et feuilles de vignes.
Bronze doré
H_19 cm
300 / 400 €

247

Ensemble comprenant un vase. 
bouquet doré et un abat jour.
H_75 cm
400 / 600 €
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262

Objet rituel chamanique du Tibet
Crâne humain, métal argenté et 
pierres semi-précieuses.
H_19 cm L_7,5 cm
600 / 800 €

250

Meuble espagnol à 4 portes. 
Bois naturel et sculpté.
Epoque XIXe siècle.
H_159 cm L_102 cm P_44,5 cm 
800 / 1 000 €

252

Canapé en bois patiné blanc
et or, les accoudoirs ouvrant 
en compartiments. Suède.
H_107 cm L_209 cm L_61 cm
4 000 / 6 000 €

254

Sac de golf en miniature.
Hermès Paris.
Cuir et métal argenté.
H_21 cm
500 / 600 €

256

Paire de cadres 
Verre églomisé
H_44,5 cm L_36 cm
300 / 400 €

259

Crâne d’ours.
H_13 cm L_33 cm
100 / 150 €

261

Armoire de laboratoire.
Métal peint.
H_191 cm L_101 cm L_42 cm
2 000 / 3 000 €

251

Petite table octogonale.
Bois naturel sculpté.
Italie, XVIIe siècle.
D_70 cm H_81 cm
800 / 1 200 €

253

Paire de bibliothèques.
Acier et faux marbre.
H_200 cm L_102 cm L_26 cm
1 000 / 1 200 €

255

Ensemble de trois boîtes 
Écaille
200 / 300 €

257

Petit Kelly Bag, Hermès, Paris
Cuir croco, couleur miel, vintage.
H_31 cm L_29 cm
3 000 / 4 000 €

258

Guéridon.
Bois naturel de style gothique
XIXe siècle
H_71 cm
600 / 800 €

260

Paire de vis sans fin 
montées sur socle.
H_206 cm et H_168 cm
100 / 150 €
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271

Maquette en fer de charrue.
Curiosité scientifique. 
Monté sur socle.
H_47 cm L_84 cm
1 000 / 1 200 €

263

Globe mappe monde.
XIXe siècle.
H_52 cm
800 / 1 000 €

265

Ensemble de 3 pierres de prières 
« Lingam » et 3 morceaux de bois 
fossilisés montés sur socle. Népal.
H_25 à 30 cm
300 / 600 €

267

Stéréoscope.
H_10 cm L_39 cm L_21 cm
50 / 100 €

269

Ensemble de 11 affiches didactiques.
600 / 800 €

272

Deux compositions
formées de fourreaux à pipes 
en plâtre, sous leurs globes.
H_50 cm
800 / 900 €

274

Paire de cadres en plâtre 
comprenant des yeux humains 
en verre.
H_44 cm L_40 cm
1 500 / 2 000 €

264

Deux modèles de molécules.
H_20 cm L_20 cm L_20 cm
100 / 200 €

266

Faisan doré naturalisé.
100 / 200 €

268

Poster de cosmonaute norvégien.
H_105 cm L_75 cm
300 / 400 €

270

Modèle de forceps.
Curiosité scientifique. 
Monté sur socle.
H_46 cm L_58 cm
1 500 / 2 000 €

273

Mannequin en aluminium et verre.
H_172 cm
400 / 600 €

275

Campo de Cielo, météorite ferreuse.
Munie de son certificat d’authenticité.
Argentine. 
H_62 cm L_58 cm
1 000 / 1 500 €



28

287

Ours noir sur décor d’un faux rocher.
Avec permis CITES
H avec socle_160 cm L_50 cm
6 000 / 8 000 €

276

Trophée d’impala.
H_76 cm
400 / 600 €

278

Affiche de vipère Ophidia.
H_128 cm L_104,5 cm 
100 / 200 €

280

Banquette enfants.
H_67 cm L_70 cm P_35 cm
300 / 400 €

282

Os de baleine.
H_100 cm environ.
100 / 200 €

284

Paire de bougeoirs en coquillages.
H_77 cm D_21 cm
500 / 800 €

286

Ensemble de 3 grands et 8 petits 
coquillages de mer.
150 / 200 €

288

Cadre noir fond vert clair
comprenant une envolée 
de papillons Morpho
H_54 cm L_48 cm

400 / 600 €

290

Guib harnaché entier.
H_116 cm L_110 cm
800 / 1 000 €

277

Grand coquillage «Bénitier» revisité 
par l’artiste Rodrigue Grego.
H_65 cm L_106 cm
1 200 / 1 400 €

279

Paire de fauteuils « balançoire ». 
Métal et cannage.
1930
1600 / 1 800 €

281

Cheval.
Bois sculpté et polychromé.
Inde, XXe siècle.
H_122 cm L_106 cm
600 / 800 €

283

Valise en peau de zèbre.
Congo belge.
Année 50.
H_22,5 cm L_80 cm L_47 cm
200 / 400 €

285

Miroir de la forêt noire.
Bois de cerf.
H_104 cm L_61 cm
1 000 / 1 500 €

289

Lot de livres anciens
en parchemin reliés en peau 
de veau daté 1710
1 000 / 2 000 €

291

Pierre rose de désert.
H_10 cm L_30 cm
100 / 200 €
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Coffre en bois.
Haute époque.
H_41,5 cm L_72,5 cm P_35 cm
800 / 1 000 €

294

Peau de lion.
H_298 cm L_220 cm
3 000 / 4 000 €

296

Tissu indien en soie brodée, 
encadré dans un jolie cadre 
ancien polychromé
H_102 cm L_215 cm
400 / 600 €

298

Peau de léopard avec tête naturalisée 
sur feutre bordeaux. Le permis CITES 
sera remis à l’acquéreur n°16 621
H_224 cm L_142 cm
5 000 / 7 000 €

293

Peau de Cerval avec tête 
naturalisée.
H_120 cm L_85 cm
400 / 600 €

295

Armoire en chêne style 
néoclassique avec deux portes vitrées
Angleterre, XIXe siècle
H_215 cm L_175 cm L_49 cm
2 000 / 3 000 €

297

Trophée d’oryx
H_96 cm
500 / 700 €

299

Table rustique en chêne massif
H_74 cm L_260 cm P_83 cm
2 000 / 3 000 €
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313

Chaise avec une assise triangulaire.
Bois naturel, XVIIIe siècle.
H_80 cm
400 / 600 €

300

F. MORREL Visitor my dear.
Mousse, bois, pattes et poils de cerf, 
yeux de verre, tapisseries vintage.
H_220 cm L_200 cm L_75 cm
16 000 / 18 000 €

302

F. MORREL Visitor life is a biche. 
Mousse, bois, pattes et poils de cerf, 
yeux de verre, tapisseries vintage.
H_180 cm L_200 cm L_75 cm
16 000 / 18 000 €

304

Table portugaise.
fin XVIIIe début XIXe siècle.
H_81 cm L_124 cm P_80 cm
3 000 / 4 000 €

306 et 307

F. MORREL Bambi et Fox. Mousse, 
bois, pattes, poils de cerf, de renard, 
yeux de verre, tapisseries vintage.
Bambi : 1 500 / 2 000 €
Fox : 1 300 / 1 500 €

310

Cape de cobe.
H_90 cm
400 / 600 €

312

Fémur de mammouth.
H_50 cm L_12 cm
300 / 400 €

301

Masque de danse.
Bois du type « Sirigué ».
Dogon, Mali.
H_90 cm
1 800 / 200 €

303

Fauteuil fin Louis XIII avec sa 
tapisserie d’époque à la grenade.
H_120 cm L_59 cm L_61 cm
1 000 / 1 500 €

305

Lit senoufo.
H_60 cm L_160 cm P_45 cm
400 / 600 €

308

Lion entier naturalisé.
H_155 cm L_178 cm
12 000 / 14 000 €

309

F. MORREL Vermeer double trouble.
Mousse, bois de chevreuil, poils de 
cerf, yeux de verre, tapisseries vintage
H_110 cm L_70 cm L_55 cm
5 000 / 6 000 €

311

Table espagnole.
Bois naturel et en fer. XVIIIe siècle.
H_77 cm L_200 cm P_70 cm
3 000 / 4 000 €
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326

2 monnaies en fer.
1- Kiridi, Cameroun. H_89 cm
2- Chamba Nigéria. H_42 cm
700 / 900 €

314

Deux monnaies en fer.
1- Véré, Nigéria. H_40 cm
2- Kiri, Cameroun. H_64 cm
700 / 900 €

316

Deux monnaies en fer.
1- Deux spirales Batakam, 
Cameroun. H_19 cm
2- Mambila, Nigéria, H_73 cm
700 / 900 €

318

Fanon de baleine.
Soclé
H_60 cm
200 / 400 €

320

Siège traditionnel en bois dur.
Dogon, Mali.
H_25 cm
500 / 700 €

323

Ensemble de six tabourets de 
femme.
Ewé, Togo.
400 / 600 €

325

Paire de globes aux papillons 
« Morpho »
H_52 cm
1 000 / 1 500 €

315

Deux tabourets à trois pieds.
Bois sculpté
H_30 cm et H_39 cm L_20,5 cm
600 / 800 €

317

Très ancien siège rituel.
Belle patine
L_49 cm
Ashanti, Ghana
600 / 800 €

321

Tête de rhinocéros noir.
Empaillée par Rowland Ward.
Fin XIXe. Cites. Cornes en résine.
H_100 cm L_70 cm
8 000 / 10 000 €

322

Cou d’autruche naturalisé.
H_80 cm
700 / 900 €

324

Oiseau motif en fer.
Dogon, Mali.
L_59 cm
700 / 900 €

319

Deux monnaies en fer.
1- Fulani, Nigéria. H_58 cm
2- Kirdi, Cameroun. H_64 cm
700 / 900 €
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327

Chouette effraie sur pied tourné.
Sous globe ancien.
L_52 cm 
400 / 600 €

329

Cadre en bois sur pied 
comprenant des yeux humains en 
verre sur d’anciens petits miroirs.
H_37 cm L_27 cm

800 / 1 000 €

331

Cadre en bois sur pied 
comprenant des scarabées.
H_37 cm L_27 cm
500 / 700 €

333

Paire de globes aux papillons. 
« Morpho ».
H_52 cm
1 000 / 1 500 €

336

CAROLINE BOSSUYT
Poupée sous globe.
Travail contemporain.
H_61 cm
600 / 800 €

338

Vanité et formes géométriques.
Bois.
H_36 cm
800 / 1 000 €

328

CAROLINE BOSSUYT
Poupée sous globe.
Travail contemporain.
H_49 cm
600 / 800 €

330

Paire de globes aux papillons. 
« Morpho ».
H_52 cm
1 000 / 1 500 €

332

Paon blanc empaillé.
H_150 cm (avec queue).

3 500 / 4 000 €

334

Éléphanteau.
Naturalisé.
XIXe siècle.
H_100 cm L_154 cm
15 000 / 20 000 €

335

CAROLINE BOSSUYT
Poupée sous globe.
H_54 cm
600 / 800 €

337

Globe comprenant une vanité 
en plâtre patiné avec un envol 
de papillons Morpho.
H_42 cm L_20 cm
600 / 800 €

339

Cadre en bois sur pied 
comprenant des yeux en verre de 
mammifères pour la taxidermie.
H_37 cm L_27 cm
600 / 800 €
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354

Paire de pieds de lion.
Bois sculpté et patiné blanc.
Monté en lampe.
H_64 cm
700 / 900 €

340

Paire d’ornements de temple.
Sculpté en bois avec têtes 
d’animaux mythiques. Inde.
H_115 cm
600 / 800 €

342

Ensemble d’objets.
Sculptés en bois.
Népal.
300 / 500 €

344

Ornement néogothique.
Bois sculpté.
H_104 cm
300 / 400 €

346

Ensemble de quatre mannequins.
Trois en plâtre et un recouvert de tissu.
H_102 cm H_76 cm H_114 cm
800 / 1 000 €

347

Morceau d’éponge de mer
en forme de Pî.
H_47 cm
400 / 500 €

349

Tête de buffle ornementale 
de maison Toraja. Sculptée.
Sulawesi, Indonésie.
H_97 cm L_85 cm P_86 cm
300 / 400 €

351

Paire de fauteuils en noyer.
Sculptés de têtes de lion dans 
l’esprit néogothique. XIXe siècle.
H_117 cm L_70 cm L_75 cm
1 200 / 1 500 €

353

Mortier.
Marbre noir.
H_20 cm L_35 cm
500 / 600 €

341

Ensemble de quatre piquets 
de tente Touareg.
H_148 cm à 95 cm
200 / 300 €

343

Paire de chandeliers.
Métal travaillé à décor fl oral.
H_98 cm
200 / 400 €

345

Paire de défenses d’éléphant.
Sur socle.
Vers 1880 avec permis CITES.
H_97 cm
2 000 / 3 000 €

348

Porc-épic.
Naturalisé.
H_70 cm L_92 cm
4 000 / 5 000 €

350

Fauteuil africaniste. Circa 1930.
Dans le goût d’Eyre de Lanux, 
en bois et cordages.
H_73 cm L_55 cm P_50 cm
500 / 700 €

352

Tête de jeune homme.
Marbre de Sienne.
H_41 cm
500 / 800 €
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370

Lot composé de quatre poteries 
rondes émaillées en terre cuite.
D_40 cm H_32 cm
200 / 400 €

355

Deux fauteuils néogothiques. 
France, XXe siècle.
H_97 cm L_64 cm L_58 cm
1 000 / 1 500 €

357

Petite banquette.
Anglo-Indienne. XIXe siècle.
H_73 cm L_83 cm P_50 cm
400 / 600 €

359

Petit canapé Louis XV.
Ile de France, XVIIIe siècle.
H_93 cm L_119 cm L_68 cm
2 000 / 2 500 €

361

Lampe en forme de lyre.
En fonte et son abat-jour 
en daim.
H_70 cm L_40 cm
200 / 300 €

363

Siège bas dit « chauffeuse ».
Style Louis XIV.
H_107 cm L_57 cm L_55 cm
1 000 / 1 500 €

365

Petit paravent pour collectionneur 
de broderies publicitaires.
Anvers, Belgique.
H_142 cm
500 / 700 €

367

Paire de chandeliers à 5 branches.
Dans le style colonialiste vers 1900.
H_86 cm
1 800 / 2 200 €

369

Club club en cuir clouté.
Travail moderne.
H_76 cm L_78 cm P_74 cm
1 500 / 2 000 €

356

Deux vasques en terre cuite.
Italie, fi n XIXe début XXe siècle.
H_70 cm L_100 cm
3 000 / 4 000 €

358

Fauteuil empire campagnard.
Bois sculpté.
H_95 cm L_61 cm L_49 cm
1 500 / 2 000 €

360

Portrait de jeune homme élégant.
Angleterre, circa 1720.
Huile sur toile.
H_95 cm L_74 cm
7 000 / 8 000 €

362

Bureau de clerc de notaire.
Angleterre, XVIIIe siècle.
H_96,5 cm L_121 cm L_60 cm
1 500 / 2 000 €

364

Siège bas dit « chauffeuse ».
Style Louis XIV.
H_107 cm L_57 cm L_55 cm
1 000 / 1 500 €

366

Ecrevisse et bécasse. 
Paire de panneaux. Bois sculpté.
Ecosse, XIXe siècle.
H_62 cm L_49 cm
1 000 / 1 500 €

368

Méridienne.
Style Louis XV.
Recouvert d’un velours orange.
H_90 cm L_174 cm P_72 cm
500 / 800 €
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371

Ensemble de 11 poêlons en cuivre 
de différentes tailles.
600 / 800 €

373

Oie des moissons naturalisée.
100 / 200 €

375

Couple de petits coqs de bruyère 
naturalisés.
250 / 300 €

377

Ensemble d’animaux empaillés
Biche, chevreuil, sanglier et chamois
500 / 700 €

372

Ensemble de 9 vases et objets en 
verre églomisé.
500 / 700 €

374

Ensemble de 9 objets de cuisine.
Fil de fer tressé : Panier à œufs 
forme d’oiseaux, panier à pain, 
panier à salade, porte bouteilles etc.
300 / 400 €

376

Lot composé d’une grande casserole 
avec couvercle, poêle à escargots 
3 petites poêles, 4 entonnoirs et 
3 mini poêlons à sauces.
800 / 1 000 €

378

Ensemble de deux carafes 
à huile et une fontaine d’eau. 
Cuivre et bronze
300 / 400 €

800 / 1 000 €

379
Ensemble 5 pots à graisse espagnols 
polychromés avec couvercles.
200 / 300 €
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380

3 cages style asiatique à carpes
100 / 200 €

382

Ensemble de 11 moules à speculoos.
Bois sculpté.
800 / 900 €

384

Ensemble de 7 différentes espèces 
de poulets et coqs.
400 / 600 €

385

3 oiseaux tropicaux naturalisés.
100 / 200 €

387

Ensemble de 3 cages à oiseaux. 
Bois et en laiton.
150 / 200 €

389

Ensemble de 4 pièges en fil de 
fer tressé : piège à rats, souris et 
guêpes, ainsi q'une cage en fer forgé.
300 / 400 €

391

Faisan et poule faisane sur son nid,
Naturalisés
100 / 200 €

393

Ensemble de 19 oiseaux européens naturalisés
espèces : Geais des chênes, merles, cailles, huppe fasciée, 
combattant varié, grive musicienne…
300 / 400 €

381

Couple de tétras lyre naturalisés 
montés sur une branche
Femelle : H_46 cm
Male : H_50,2 cm
700 / 800 €

383

Ensemble composé de 3 faisans et 
une poule faisane naturalisés.
200 / 300 €

386

Ensemble composé d’une théière, 
d’un pot à graisse, de cinq pichets 
et d'un petit pot en faïence.
800 / 1 000 €

388

Paire de faisans dorés
H_40 cm
H_72 cm
200 / 300 €

390

Ensemble de 4 bols à pâte pour 
bain-marie et 2 poêles. 
Cuivre
200 / 300 €

392

Ensemble de faïences vertes et jaunes
Vase serpent, pots à graisse, égouttoir 
pichet, etc. H max_31,5 cm
1 200 / 1 500 €
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407

Vitrine à l’ancienne animée 
de cinq grives. 
H_46 cm L_51 cm 
800 / 900 €

394

Deux vitrines à l’ancienne. 
Couple de pigeons et de cailles
H_40 cm L_40 cm P_25 cm
H_50 cm L_50 cm P_35 cm
500 / 700 €

396

Ensemble de rapaces naturalisés. 
400 / 600 €

398

Ara naturalisé sur son perchoir 
avec sa bague d’identification.
H_90 cm
300 / 400 €

400

Ensemble de trois oiseaux. 
Geai des chênes, corbeau, pie.
150 / 200 €

402

Turaco sur pied tourné sous globe.
250 / 300 €

403

Ensemble de trois vitrines comprenant des oiseaux européens.
Bouvreuils, étourneau, sansonnet.
Dim (chaque) H_29 cm L_35 cm
600 / 800 €

405

Deux petites vitrines carrées contenant des colibris.
H_28 cm L_20 cm 
300 / 400 €

406

Ensemble de dix canards et d’oies.
700 / 800 €

395

Ensemble de 3 oiseaux naturalisés.
Deux rossignols 
et un Pipit des arbres.
100 / 200 €

397

Paradisier sur socle en bois tourné.
Fin XVIIIe, posture para-nuptiale. 
Sous globe.
H_45 cm
600 / 800 €

399

Lot de trois gorgones de mer.
H_50 cm H_40 cm H_59 cm
100 / 150 €

401

Cormoran naturalisé sur une branche. 
H_64 cm
150 / 200 €

404

Trois oiseaux naturalisés. 
Héron bleu, œdicnème criard 
et butor étoilé.
400 / 600 
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416

Papillon bleu sous cadre.
Zalmoxis de Thaïlande. 
Verre biseauté. 
H_38 cm
100 / 150 €

408

Papillon Actacus Atlas de 
Thaïlande sous cadre. 
Verre biseauté et pied tourné
150 / 200 €

410

Bouquet victorien d'oiseaux exotiques 
Sous globe.
H environ_50 cm
150 / 200 €

412

Lot de quatre petites vitrines comprenant des oiseaux européens. 
Dimension les mêmes pour les 4 : H_27 cm L_18 cm
600 / 800 €

413

Paire de globes victoriens 
comprenant des oiseaux exotiques 
et feuillage
H_54 cm L_34 cm
1 500 / 2 000 €

415

Lot de quatre capes de canards 
et un couple de sarcelles d’hiver. 
100 / 200 €

418

Crâne d’ours polaire 
Le permis Citès sera remis à 
l’acquéreur.
H_14 cm L_38 cm
300 / 400 €

420

Petit globe victorien avec deux 
colibris.
H_36 cm D_28 cm
250 / 300 €

409

Trois oiseaux naturalisés sous globe. 
400 / 600 €

411

Paire de bécasses des bois. 
100 / 200 €

414

Chouette hulotte sur pied.
H_48 cm L_43 cm
250 / 300 €

417

Trois rapaces naturalisés et bagués. 
300 / 400 €

419

Deux vitrines à l’ancienne. 
Couple de vanellinés et de grouses
H_67 cm L_40 cm P_15 cm
H_40 L_40 cm P_25 cm
500 / 700 €

421

Deux vitrines à l’ancienne comprenant des oiseaux européens. 
H_27 cm L_18 cm

600 / 800 €
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437

Ensemble de 4 herbiers.
Le plus grand H_38 cm L_29 cm
200 / 300 €

422

Ensemble de 4 herbiers sous verre.
200 / 300 €

424

Lot de deux petites cage en bois 
contenant des oiseaux naturalisés.
H_76 cm L_80 cm
250 / 300 €

426

Table en fer forgé, plateau en bois.
H_77 cm L_200 cm P_72,5 cm
400 / 600 €

428

Ensemble d'ustensiles de cuisine 
En bois, types : moulins à poivres, 
sabliers et grattes-beurre. Irlande.
H_93 cm L_148 cm P_76 cm
1 000 / 2 000 €

430

Ensemble de trois pichets et un 
pot en faîence.
H_24 cm max
400 / 600 €

432

Ensemble de boîtes de cuisine
En fer de couleurs jaune et rouge.
400 / 600 €

434

Ensemble de 2 grands et 10 petits 
tastevins ainsi qu'un ensemble de 16 
bouchons de personnages amusants.
400 / 600 €

436

Peau de renard.
H_140 cm L_230 cm
1 000 / 2 000 €

423

Cadre avec un trophée de queue 
de dindon sauvage américain.
H_76 cm L_80 cm
250 / 300 €

425

Ensemble de 8 ustensiles de cuisine
en porcelaine de Delft.
XIXe siècle.
250 / 300 €

427

Console en bois sculpté et blanchi.
Style gothique.
Irlande.
H_93 cm L_148 cm P_76 cm
1 000 / 2 000 €

429

Lot de deux homards naturalisés 
et mis sous verre.
300 / 400 €

431

Ensemble de trois moules à speculoos.
Bois sculpté.
200 / 300 €

433

Ensemble composé d'une poêle 
à rôtir, une passoire, une poêle 
à mini crêpe et un poêlon.
300 / 400 €

435

Lot d'une tête de carpe et d'une 
truite et un autre poisson naturalisés.
300 / 400 €
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438

Ensemble de quatre planches représentant des poissons d'eau douce.
H_85 cm L_119 cm (max)
400 / 600 €

439

Neuf cadres en bois comprenant des algues.
XXe siècle.
H_37 cm L_31 cm
300 / 400 €

440

Ensemble composé de vingt-huit aquarelles géographiques.
H_43 cm L_33 cm et H_33 cm L_27 cm
1 500 / 2 000 €

441

Huit cadres en carton comprenant des herbiers.
XIXe siècle.
H_60,5 cm L_40,5 cm 
800 / 1 000 €
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455

Tête de philosophe poète grec.
Plâtre.
400 / 600 €

442

Fauteuil «tire-botte» 
Chêne et cuir clouté
XIXe siècle, Angleterre
H_133 cm L_57 cm L_63 cm
800 / 1 000 €

444

Vitrine de magasin bombé
H_222 cm L_75 cm P_48 cm
800 / 1 000 €

446

Stèle mégalithique.
Sumba, Indonésie.
H_177 cm L_40,5 cm P_15 cm
2 000 / 3 000 €

449

Cabinet du collectionneur.
Huile sur toile. 
France, XIXe siècle.
H_46 cm L_56 cm
400 / 600 €

453

Table de réfectoire.
H_81,5 cm L_281 cm P_69,5 cm
1 000 / 1 500 €

443

Lanterne provençale.
D_47 cm H_84 cm
500 / 700 €

445

STEPHAN JOSSART 
Existirpatio sylvestris
Photographie, impression UV, bois
5 exemplaires H_150 cm L_100 cm
1 000 / 1 200 €

448

Paire de chaises longues.
cannage et bois exotique.
type colonial
H_78 cm L_132 cm
2 000 / 3 000 €

450

Console avec frise 
Zinc
H_140 cm L_60 cm
400 / 600 €

452

Trumeau
En bois sculpté style XIXe

H_106 cm L_64 cm
400 / 600 €

454

Paire de portraits d’enfants
Huile sur toile avec leurs cadres d’époque.
Sud de la France, datée 1830
H_84 cm L_72 cm
6 000 / 8 000 €

447

Bas-relief néoclassique en plâtre.
Deux éléments représentant des vestales en toge.
XIXe siècle
H_76 cm L_195 cm
2 000 / 4 000 €

451

Table repose-pied recouvert.
Peau de zèbre
H_45 cm L_97 cm L_78 cm
800 / 900 €
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471

Paire d’appliques de Mark Brother. 
Jones (Tom Dixon)
H_75 cm
3 000 / 4 000 €

456

Paire de vase en grès.
Style Catteau.
H_30 cm
600 / 800 €

458

Plat dans le style Palissy.
Lézard et serpent 
1897
D_40 cm
600 / 800 €

460

Colonne de la place Vendôme.
et petit obélisque.
H_29 cm et H_19 cm
300 / 400 €

462

Vitrail.
H_54 cm L_35 cm
200 / 300 €

464

Forum Romanum.
Marbre.
H_24,5 cm
400 / 600 €

466

Coiffeuse et son tabouret. 
En galuchat vert d’eau. Coiffeuse : 
H_80 cm L_83 cm P_50 cm
Tabouret : H_50 cm L_50 cm
2 000 / 3 000 €

468

Petite veilleuse orientaliste.
Napoléon III.
Vente du Margrave de Baden.
H_30 cm
400 / 600 €

470

Ensemble de six vases Diandries.  
WMF Art Déco.
H min_6 cm H max_25 cm
1 000 / 1 500 €

457

Manchot.
Faïence par Gefries.
H_37 cm
2 000 / 2 500 €

459

Deux obélisques.
H_27 cm
H_32 cm
400 / 600 €

461

Arc de triomphe en forme de boîte. 
à bijoux.
H_19 cm
400 / 600 €

463

Vase canope.
Bronze.
H_20 cm
200 / 400 €

465

Deux vases en faïence.
H_25 cm
200 / 400 €

467

Vase en céramique avec perroquet 
et branche.
Boch.
H_27 cm
400 / 600 €

469

Petite temple en verre à pipe. 
H_20 cm
400 / 600 €
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487

Vieil homme assis.
Sous un globe.
H_21 cm
200 / 300 €

472

Paire de trompe-l’œils représentant 
la monnaie française.
H_45 cm L_50 cm

800 / 1 000 €

474

Petite chaise style Forêt Noir.
En bois sculpté.
H_83 cm L_45 cm P_42 cm
200 / 400 €

476

Vaisselier bordelais.
Fin XVIIIe - debut XIXe siècle.
H_270 cm L_150 cm
1 000 / 2 000 €

478

Panoplie d’armes.
H_104 cm L_105 cm
400 / 600 €

480

Boîte en marqueterie de paille.
Sujet de turquerie.
France, XVIIIe siècle.
H_11,5 cm L_34 cm L_27 cm
1 000 / 1 500 €

482

Un chien porte-parapluies.
Bois sculpté
Forêt Noire, Allemagne.
H_80 cm L_38 cm
4 000 / 5 000 €

484

Paire de personnages en tôle.
Italie, début du XIXe siècle.
H_40 cm
2 800 / 3 000 €

486

Petit oiseau kiwi.
Naturalisé.
H_32 cm
300 / 400 €

473

Deux petites vanités sur colonne.
Création contemporaine.
H_16 cm
800 / 1 000 €

475

Ensemble composé de six faïences 
de couleur beige et brun.
H_23 à 48,5 cm
1 200 / 1 500 €

477

Paire de cache-pots en tôle. 
Peints en vert.
Pattes de lion.
H_21 cm
200 / 400 €

479

Ensemble de deux jarres à huile 
et une chaufferette.
100 / 200 €

481

Un veau à deux têtes, couché.
Naturalisé
H_42 cm L_80 cm
800 / 1 000 €

483

Paire de carafes en galuchat.
XIXe siècle.
400 / 600 €

485

Élément de boiserie en bois 
sculpté représentant un vase 
avec bouquet de fl eurs.
Sud de la France, XVIIIe siècle.
H_94 cm L_50 cm
1 500 / 2 000 €
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498

Hibou faucon, vers 1968. 
Norvège. CITES protocole n° 32 
16 38.1. Certifi cat n° EU 0829-
0895/11. H_54 cm
400 / 600 €

488

Paire de vases en faïence de Fès.
Maroc.
H_35 cm
100 / 200 €

489

Quatre chaises dorées.
Modèle bambou.
Style Napoléon III.
H_82 cm L_29 cm P_40 cm 
400 / 600 €

491

Paire de chandeliers.
En forme de pattes d’éléphant.
Napoléon III.
H_39,5 cm
600 / 800 €

493

Pécari d’Amérique.
Empaillé.
Année 30.
H_60 cm L_100 cm
400 / 600 €

495

Paon naturalisé sur son perchoir.
H_152 cm
700 / 900 €

497

Paire de tabourets.
Bois à décor de bambou
XIXe siècle
H_50 cm
1 000 / 1 500 €

490

Lot de 6 bois de cerfs exceptionnels.
Hongrie.
H_138 cm
2 500 / 3 000 €

492

Petite table sur trépied.
Métal argenté.
H_48 cm
600 / 800 €

494

Guéridon en bois.
Décor sculpté.
Indo-portugais.
H_78 cm
500 / 700 €

496

Armoire bibliothèque à deux corps
dans le style gothique XIXe siècle.
H_223 cm L_130 cm P_47,5 cm 
1 500 / 2 000 €
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499

HELENE DEREE 
Nature morte aux coquillages, 51
Huile sur toile.
H_40 cm L_50 cm
400 / 600 €

501

HELENE DEREE 
Trompe-l'œil
Huile sur toile. datée 63 et signée
H_66,5 cm L_83 cm
500 / 800 €

503

Huile sur toile représentant 
un enfant
Huile sur toile, Hollande, XVIIIe

H_125 cm L_90 cm
3 000 / 4 000 €

505

Série de dessins encadrés.
Projets de décors de théâtre
1 300 / 1 500 €

506

STEPHAN JOSSART
Drosophilia Merlinis.
Collage numérique, impression 
UV, plexiglas. Pièce unique.
H_22 cm L_27 cm 400 / 600 €

508

Ensemble composé de 5 sanguines
H_26,5 cm L_19,5 cm
400 / 600 €

510

Ensemble de dix-huit planches de gravures dans le style néoclassique. 
Encadrées.
H_50 cm L_35,5 cm chaque
600 / 800 €

500

HELENE DEREE 
Huile sur toile. Datée 1957  
et signée en bas à droite.
H_54,5 cm L_64 cm
400 / 600 €

502

Christian BERAD
Étude de personnages.
Encre de chine et gouache.
H_48 cm L_39 cm
1 800 / 2 000 €

504

Ensemble de treize panneaux.
Décor, mise en scène de théâtre.
Chaque panneau env. : 
H_400 cm L_150 cm
2 000 / 3 000 €

507

Huile sur toile représentant 
un cavalier
dans le style de Frédéric Le Grand
47 cm 39 cm
400 / 600 €

509

CASTRO CID 
Cheval, 1973-74
Huile sur toile H_152,5 cm L_183 cm
1 200 / 1 500 €
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511

Paire de gravures représentant les pompes funèbres encadrées
Château Groussay
H_79 cm L_56 cm
600 / 800 €

512

ROBERTO AIZENBERG
Mine de plomb sur papier
Signés et datés 16/10/69 en bas à 
gauche. H_32,7 cm L_25,2 cm et
H_33 cm L_25,2 cm. 600 / 800 €

514

JEAN MARC LOUIS
Tribal, série Tribal 2011.
Acrylique sur papier
H_56,5 cm L_39 cm

1 500 / 2 000 €

516

JEAN MARC LOUIS
Djet Djet Nung, série Phradjan, 2007
H_72 cm L_59,5 cm 
1 200 / 1 500 €

513

JEAN MARC LOUIS 
Gesso, 2003 
Acrylique sur papier
H_36,5 cm L_45 cm
1 500 / 2 000 €

515

JEAN MARC LOUIS
Visage, 2003
H_36,5 cm L_45 cm
1 500 / 2 000 €

517

Paire de gravures représentant vue 
de Strasbourg, Château Groussay
H_45 cm L_65 cm 

500 / 600 €
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533

Une chauve-souris sous cadre.
H_25 cm L_35 cm
150 / 200 €

518

Ensemble de peignes de cérémonie. 
En os, soclés.
Timor, Indonésie.
L_23 cm
200 / 300 €

520

JEAN MARC LOUIS 
Nuny nung Song Nung.
Mix média et collage sur toile
Série Vietnam» 2008
H_99 cm L_76 cm 2 000 / 3 000 €

522

Une coiffe Kayapo ancienne 
sur socle.
H_70 cm
400 / 600 €

524

Peigne de cérémonie.
Bois, soclé.
Timor, Indonésie.
L_25 cm
100 / 150 €

526

Petit coffre contenant des instruments 
chirurgicaux romains. Bronze
Daté du 1-3e siècle après J-C
H_21 cm L_31 cm
300 / 400 €

528

Panneau en vannerie Tutsi.
H_194 cm
400 / 600 €

530

Important siège de chefferie
à décor géométrique.
Bamiléké, Cameroun 
H_47 cm D_62 cm
1 800 / 2 000 €

532

Nécessaire de voyage en écaille.
Boîte : H_51 cm L_30 cm
400 / 600 €

519

Lot de chasses-mouches.
H_70 cm L_48 cm
300 / 400 €

521

Un peigne de cérémonie 
et deux bracelets. Écaille.
Sumba, Indonésie.
L_14,5 cm 
200 / 300 €

523

Quatre éléments décoratifs en plomb
200 / 300 €

525

Couronne frontale montée sur socle.
Timor occidentale, Indonésie.
H_24 cm
400 / 600 €

527

Grande noix de coco naturalisée
et utilisée comme une boîte.
H_25 cm
100 / 200 €

529

Ensemble de parures tibétaines. 
sur socle.
H 30 cm et H_92 cm
400 / 600 €

531

Un palanquin en bambou.
H_135 cm
400 / 600 €
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549

Ensemble composé de : 3 fossiles, 
7 masses néolithiques en pierre 
de différentes tailles, et un groupe 
de silex taillés et polis.
400 / 600 €

534

Fossile monté sur socle.
H_37 cm L_17,5 cm 
200 / 300 €

536

Champignon polypore.
H_61 cm L_58 cm
300 / 400 €

540

Bambou rituel
H_157 cm
300 / 400 €

544

Coupe de divination rituelle. 
Cuivre repoussé avec soleil central.
Peuple Ashanti, Ghana.
D_30 cm
400 / 600 €

546

Tissu africain.
Coton. 
Ghana.
H_69 cm L_84 cm
250 / 300 €

548

Longue massue à sculptures 
zoomorphes florales et d’une tête 
de serpent. Bois sculpté à patine
L_95 cm
1 800 / 2 200 €

535

Tête de cerf de Virginie naturalisée.
H_100 cm environ
400 / 600 €

537

Vertèbre de baleine fossilisée.
Circa 25 Mio.
D_26 cm H_20 cm
300 / 600 €

541

Paire de poteries montées en 
lampe.
Terre cuite.
H_140 cm
300 / 400 €

545

Un squelette de vampire.
Sous vitrine.
H_46 cm L_58 cm L_26,5 cm 
600 / 800 €

547

Idole domestique.
Timor, Indonésie.
H_90 cm L_45 cm P_20 cm
500 / 800 €

543

Dent d’espadon.
Soclée.
H_97 cm
80 / 120 €

538

Civette entière.
Naturalisée.
H_48 cm 
100 / 150 €

542

Maquette d’un temple indien.
H_44,5 cm L_49 cm L_29 cm
600 / 800 €

539

Tambour.
Bronze gravé.
Indonésie
H_43 cm
300 / 400 €



SHABBY CHIC 4 - 23/04/12

564

ECOLE ANGLAISE
Un cheval et son jockey 
Angleterre, XXe siècle.
H_75 cm L_60 cm
600 / 800 €

550

Armoire hollandaise patinée 
en rouge, vert et dorée.
XIXe siècle.
H_224 cm L_140 cm P_65 cm
3 000 / 4 000 €

552

Paire de miroirs.
Bois sculpté doré.
Russie, XVIIIe siècle.
H_45 cm L_52 cm
2 500 / 3 500 €

553

Armoire. Ouvrant à une porte en 
bois naturel sculpté et polychrome
Espagne.
H_203 cm L_97 cm P_40 cm
1 000 / 1 500 €

555

Vaisselier à quatre étagères. 
H_176 cm L_146 cm P_32 cm
600 / 800 €

557

Ensemble de quatre Christ.
Bois sculpté.
H_50 cm (avec bras amovibles), 
H_21,5 cm, H_55 cm et H_33 cm
600 / 800 €

559

Chaise avec une assise triangulaire.
Bois naturel.
Epoque XVIIIe siècle.
H_81 cm
400 / 600 €

561

JEAN MARC LOUIS 
Searches, 2010
Acrylique sur toile.
H_112 cm L_104 cm
3 000 / 4 000 €

563

Armoire à deux portes vitrées.
Bois naturel et relaqué bleu 
Style gothique, XIXe siècle.
H_280 cm L_99 cm P_37,5 cm
3 000 / 4 000 €

551

Objets décoratifs en forme de pic 
de lance.
Zinc.
H_66 cm
300 / 400 €

554

Tabatière en bois et ivoire sculpté
XIXe siècle.
D_16 cm H_17 cm
2 000 / 3 000 €

556

Suspension dorée à six lampes.
H_120 cm L_140 cm
1 200 / 2 000 €

558

Paire de volutes blanches 
et dorées.
Montée en lampe avec abat-jour.
H_135 cm
600 / 800 €

560

Paire de serviteurs en bois 
polychromé.
Style Louisiana.
H_87 cm
200 / 400 €

562

Longue table de réfectoire.
Ouvrant à 2 tiroirs en bois naturel.
Allemagne, XVIIIe siècle.
H_70 cm L_270 cm L_62 cm
1 000 / 1 500 €
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580

Tabatière en forme de gland.  
de chêne.
L_19 cm
100 / 200 €

565

Enfant en habit d’apparat.
Huile sur toile
Hollande, XVIIIe siècle.
H_125 cm L_90 cm
3 000 / 4 000 €

567

Peau de renard.
H_140 cm L_230 cm
1 000 / 1 200 €

569

Buffet.
Bois patiné rouge.
H_94 cm L_167 cm P_61 cm
700 / 900 €

571

Lustre en bois doré 
à 6 bras à la bougie
Italie, XVIIe siècle
H_70 cm
2 000 / 3 000 €

573

Paire de tableaux de fleurs.
Acrylique sur toile.
H_154 cm L_98 cm
200 / 300 €

575

Bibliothèque à deux corps à quatre 
portes en partie basse.
Angleterre, XIXe siècle.
H_265 cm L_268 cm L_45,5 cm 
2 500 / 3 000 €

577

Cabinet vitré.
Bois patiné et verre.
187 cm 132 cm 44 cm
500 / 700 €

579

Casque français.
XIXe siècle
Soclé
H_57 cm
500 / 800 €

566

Tête de mouton St Jacob. 
Naturalisée à quatre cornes
H_56 cm L_53 cm
300 / 400 €

568

Anatomie de la face d’un enfant.
Cire. Sous cloche.
H_31 cm
1 000 / 1 200 €

570

Grande colonne avec son 
chapiteau.
Monté en lampe.
H_198 cm
700 / 900 €

572

Ensemble de 12 vases noirs. 
à décor de fleurs.
600 / 800 €

574

Table en bois à deux abattants et 
deux tiroirs
Travail du XVIIIe siècle.
H_80 cm L_167 cm L_90 cm
1 000 / 1 500 €

576

Aiguille de cadran d’église.  
avec sa lune.
L_128 cm
200 / 300 €

578

Paire de volutes.
Chêne sculpté.
H_24 cm L_42 cm
400 / 600 €
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593

Petite armoire ouvrant à deux 
portes ajourées de moucharabieh.
Afrique du Nord vers 1900.
H_131 cm L_97 cm P_49 cm

500 / 700 €

581

Applique murale 
Bois ajouré de moucharabieh. 
Afrique du Nord vers 1900 
H_54 cm L_91 cm P_25 cm
400 / 600 €

583

Deux petites appliques murales. 
Afrique du Nord vers 1900 
150 / 200 €

585

Deux chaises en bois et 
incrustations d'os. Afrique du Nord 
vers 1900.
H_105 cm L_36 cm P_39 cm
300 / 500 €

587

Salon : un canapé et deux fauteuils 
Bois sculpté et incrusté d'os 
Afrique du Nord vers 1900 
H_104 cm L_133 cm P_77 cm
300 / 500 €

590

Hache et deux armes
Proche Orient 
700 / 800 €

592

Table syrienne hexagonale.
Bois à incrustation d’os. 
H_60 cm D_65 cm
400 / 600 €

582

Ensemble de trois cadres 
Bois ajouré et bronze. 
Afrique du Nord vers 1900 
300 / 500 €

584

Petite table octogonale 
Bois ajouré, incrustations de nacre 
et d'os. Afrique du Nord vers 1900 
H_53 cm D_57 cm
300 / 500 €

586

Petite table octogonale 
Bois, incrustations de nacre. 
Afrique du Nord vers 1900 
H_51 cm D_43 cm
300 / 500 €

588

Modèle en métal d’une femme agenouillée portant 
une vasque sur sa tête.
H_61 cm L_28 cm
200 / 400 €

589

Ensemble de six cadres 
en moucharabieh contenant 
des vues d’Afrique du Nord. 
Vers 1900. 
1 200 / 1 500 €

591

Table de milieu. Bois ajouré de 
moucharabieh, incrusté d'os. 
Afrique du Nord vers 1900.
H_71 cm L_100 cm P_59 cm
400 / 600 €

582
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602

Lustre oriental à trois lumières
Cuivre à décor de têtes d'éléphants 
et de feuilles de palme. Travail 
indien vers 1900. H_143 cm
400 / 600 €

594

La porteuse d’eau
Photographie prise vers 1900
150 / 200 €

596

CELNI (ÉCOLE ITALIENNE) 
Arabe au tambourin 
Sculpture en terre cuite polychrome. 
H_51 cm
500 / 700 €

598

Grand miroir formant trumeau en 
bois ajouré de moucharabieh 
Afrique du Nord vers 1900 
H_185 cm L_112 cm
400 / 600 €

600

Lot de deux pipes, vers 1900 et 
un dessin représentant un arabe 
fumant la pipe. 
L_32 cm
150 / 200 €

603

H. SAIM, deux vues de la médina, 
aquarelle.
H_32 cm L_25 cm
cadre : H_66 cm L_55 cm
500 / 700 €

595

Grand pouf en kilim 
Caucase 
H_50 L_105 P_58 cm
400 / 600 €

597

Deux grands vases, un seau et 
trois récipients en bronze 
300 / 500 €

599

Quatre portes indiennes
Bois sculpté
H_271 cm L_69 cm chaque
500 / 700 €

601

Petite table et son plateau et ustensiles pour le thé 
Bois ajouré, bronze doré. Afrique du Nord vers 1900 
H_53 cm D_57 cm
300 / 500 €

604

Ensemble de trois coupes, deux serpents porteurs, un porte-cigarettes et 
un porte-alumettes, trois petits pots, un plateau rond et sa coupe en bronze.
Afrique du Nord vers 1900 
H_53 cm D_57 cm
300 / 500 €

605

Deux soliflores en émail
cloisonné, et deux boucliers 
Cashmere, XIXe siècle.
600 / 800 €
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